HenpepblBHOCTb (YHKLUA

MeToa MHTEpBaNoB



* HenpepbIBHOCTb YHKLMM

. Ecrm lim f(x) 2o Gyhkumio £ (x)
Ha3bIBalOT HEMPEPLIBHOW B TOUKE Xo.

« Ecnn yHKUMA HenpepblBHA B KaXXO0W TOYKe
HEKOTOPOro NpPoMeXyTKa, TO ee Ha3blBaloT
HenpepbLIBHOW Ha 3TOM MNPOMEXYTKE.

« [paduk yHKUMN HA STOM NMPOMEXYTKE
npeacrtaensgeT cobon HENPEPBLIBHYO NUHUIO, O
KOTOPOW rOBOPAT, YTO ee MOXHO «HapucoBaTtb, He
OTpblBas KapaHgaiwla oT dymarm».



CBOWCTBO HernpepbIBHbIX (DYHKLINMN.

= Ecnu Ha nHtepBane (a ; b) yHKUKUS
HenpepbiBHA U He obpallaeTca B HyMb, TO
OHa Ha 3TOM WHTepBarie COXpaHAET
NOCTOAHHbLIN 3HaK.

= Ha 3ToOM cBOMCTBE OCHOBAH METOA pelLUleHns
HepaBEHCTB C OOHOMN NepeEMEHHON — METO
NHTEpPBAsoB.



MeToa MHTEepBasoB

[lycTb QYHKUMA HenpepbiBHA 1 obpallaeTcs B
HY/lb B KOHEYHOM Yyucne Toyek. 1o cBoncTBy
HenpepbIBHbIX PYHKLUMN 3TUMK Todkammn O/13
pa3bmBaeTcs Ha MHTEepBasbl, B KaXXA0M 13
KOTOPbIX HerpepbiBHasg PyHKUMSA COXpaHsieT
NMOCTOSIHHbIN 3HaK.
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* x(x—3)(x+5)(x—7)2 0

Hynu dpyHKUMm
X=0; x=3; x=-5; x=7

OTBeT: xe(— oo;—S]N [O;3]N [7;00)




(-3 +3) _,

* (x+2)x—1)

Hynu dpyHKUMK DyHKUMA He cylecTByeT
X=3; X=-5 X=-2; X=1

OTBET: X € [— 5;—2)U (1;3]



>0
(x+2)x+7)
Hynu dyHKUnmn DyYyHKUNSA He CcyleCcTBYyeT
X=4; Xx=-5 X=-2; X=-7




(2x—-8)3x+15) -0

(3x+12)(2x—1)

+

(x—4)x+5) -0

(x+4)x-0,5)

Hynu dyHKUnmn DyHKUMA He cylecTByeT
X=4; x=-5 x=-4: x=0,5




* (x=6)(x+2)'(x=3) >0

Hynn pyHKumnm
X=0; x=6; x=-2; x=3

OTeeT: x € (— oo;—Z)N (— 2;0)% (6;00)



Hynn pyHKumnm OYyHKUNA He CyLlecTByeT
X=0; x=2; x=-3 X=-4; x=5

OTBET: X € (— OO;—4)N (— 4;3]% [0;5)



